

“看海模式”全面开启 中国城镇建筑水展邀您关注海绵城市建设

入夏以来，持续的强降雨令全国多个省市遭遇内涝。仅7月中下旬以来，甘肃、陕西、山西、河北、北京、天津等地陆续迎来大范围暴雨天气，城市内涝已经普遍影响到城市正常运转和人们的日常生活。据中国城镇建筑水展不完全统计，今年已经有79个城市出现内涝。业内分析认为，近年来各地城市化建设中产生诸多弊病，例如河流、湖泊和湿地被填埋占用、绿地面积严重不足、城市地面过度硬化等等。这些开发方式最终造成当前许多城市面临不同程度的内涝威胁。在此背景下，能够最大限度地实现雨水在城市区域的积存、渗透和净化，促进雨水资源的利用和生态环境保护的“海绵城市”建设正日益受到重视。



国务院办公厅2015年10月印发的《关于推进海绵城市建设的指导意见》提出，通过“海绵城市”建设，最大限度地减少城市开发建设对生态环境的影响，将70%的降雨就地消纳和利用。“海绵城市从概念提出到试点城市名单出台仅用了一年半时间，进程远远快于市场预期”。2013年12月，海绵城市概念首次提出；随后，财政部、住建部和水利部等发布开展中央财政支持海绵城市建设试点工作的通知；2015年4月，第一批海绵城市建设试点城市名单出炉。2016年来，海绵城市建设进入政策密集发布期。2016年4月，福州、珠海、宁波、玉溪、大连、深圳、上海、庆阳、西宁、三亚、青岛、固原、天津、北京等14个城市入选第二批海绵城市建设试点城市。另一方面，江西、甘肃、江苏、安徽、四川、山东、吉林等多个省份也陆续公布推进海绵城市建设的实施意见及相关工作细则。例如，今年7月上旬，江西省住建厅下发通知，要求新建城区、园区和成片开发区全面实施海绵城市建设。

针对海绵城市建设规模，国务院办公厅提出的目标是：“到2020年，城市建成区20%以上的面积；到2030年，城市建成区80%以上的面积达到海绵城市建设要求。”中国城镇建筑水展据此预计到“十三五”末期，海绵城市建设总投资将超万亿元。具体为，到2020年，总投资规模将达到1.18万亿元至1.77万亿元，到2030年，总投资规模将达6.4万亿元至9.6万亿元。“未来海绵城市建设的政策扶植力度、总体投资规模、地方投资落实速度都存在超预期的可能性。”杨若木说。他还认为，随着夏季暴雨造成的“城市看海”现象常态化，内涝问题的解决成为摆在各级政府面前的当务之急。这为海绵城市建设提供了发展契机，随着相关政策高密度落地，试点项目稳步推进，“十三五”期间海绵城市万亿市场空间已经打开。

据悉，目前海绵城市相关新兴企业像雨后春笋一般拔地而起，众多业内知名企业也纷纷涉足，“万亿市场”引得群雄纷争，竞争激烈程度不言而喻，想在这个最好的时代站住脚，那您可能要有足够的创新理念，先进的营销模式，独到的渠道资源等，那么参加业内专业

展会将是您不二之选，中国城镇建筑水展（www.uwtchina.com

）作为业内高端商贸交流平台，吸引了逸通、宝振、础润、绿建、瑞河、威派克、世纪水源等海绵城市领域知名企业倾力参与，同期更是召开“2016海绵城市与综合管廊发展论坛”汇聚各市政府，设计院，工程公司，政府主管部门等专业观众，现场与您共探海绵城市发展，发现无限商机。现在关注微信“水业圈”预登记还有机会抽取迪士尼门票哦，8.31-9.2上海新国际博览中心我们不见不散。

联系我们

BWT&UWT项目组

Tel : +86-21-6427 8660

Fax : +86-21-5171 4505

Web : www.uwtchina.com

E-mail : eric@zhanye-expo.com



原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_96822.html